


[bookmark: _GoBack]Renata Spallicci é empresária, empreendedora, atleta profissional de fisiculturismo e fitness, embaixadora da WBFF no Brasil, influenciadora digital, palestrante, escritora e coach.  

Formada  em  engenharia  química, pós-graduada em administração e com MBA para CEOs, Renata também possui inúmeros certificados em processos de coaching, mentoring e liderança, em renomadas instituições como o Instituto Brasileiro de Coaching, a Fundação Getúlio Vargas, entre outras. Realizadora compulsiva, busca alcançar os seus propósitos e inspirar pessoas para o exercício de uma vida mais plena e completa.
 
Renata atua ha mais de 17 anos na indústria farmacêutica, convivendo com os melhores médicos e profissionais da saúde, o que a posiciona entre os principais executivos do ramo. Sua empresa, a Apsen Farmacêutica, teve em 2016 faturamento de quase 600 milhões de Reais.

Renata também tem a sua própria editora, a Legacy, e recentemente lançou o livro “Do Sonho à Realização”, que leva experiências e aprendizados pessoais e desafia o leitor a tomar as rédeas da vida e escolher o caminho que quer trilhar. Renata é convidada para palestrar por todo o Brasil, contando suas experiências de sucesso, e motivando pessoas a mudarem o rumo de suas próprias vidas, em todos os sentidos.

Em sua carreira como atleta profissional, foi escolhida pela World Beauty Fitness Fashion (WBFF), federação pela qual compete, como uma embaixadora oficial no Brasil, assim representando-a: Uma prova definitiva de seu mérito como atleta.

Renata Spallicci inspira milhares de pessoas através de suas iniciativas sociais e dicas fitness em suas redes sociais. Renata é engajada em causas sociais, e tem promovido diversas ações de cunho humanitário. A principal delas consiste no movimento Fit do Bem, criado para inspirar pessoas pela busca de uma vida com propósitos e mais saudável. O objetivo do movimento é unir mentes que compartilham de um mesmo ideal por uma causa social, como doações a comunidades carentes, aulas comunitárias e incentivo à prática de esportes como agente catalisador de mudanças positivas na vida das pessoas.

contato@renataspallicci.com.br
Telefone: (11) 3798-4316
Celular: (11) 96864-0618 
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